
По-важно е да знам какво
става онлайн, а не на
улицата пред вкъщи

Интернет ме учи на повече
важни неща, отколкото

училището и университета

47%
СПОДЕЛЯТ ,  ЧЕ  В  ИНТЕРНЕТ
ВИЖДАТ  НЕЩА ,  КОИТО  ГИ

ПРИТЕСНЯВАТ  И
РАЗСТРОЙВАТ

34%
89%

90%
МИСЛЯТ ,  ЧЕ  ХОРАТА  ТРЯБВА

ДА  БЪДАТ  ОЦЕНЯВАНИ  СПОРЕД
ДЕЙСТВИЯТА  ИМ ,  А  НЕ  СПОРЕД
ПОЛА ,  ЦВЕТА  НА  КОЖАТА  ИМ
ИЛИ  ДРУГИ  НЕЩА ,  КОИТО  НЕ

МОГАТ  ДА  ПРОМЕНЯТ  

Децата и младите в
Интернет

80%
МИСЛЯТ ,  ЧЕ  В  СОЦИАЛНИТЕ

МРЕЖИ  ТРЯБВА  ДА  СЕ  ГОВОРИ
ЗА  ПРАВАТА  И  ПРОБЛЕМИТЕ  НА

ДЕЦАТА  И  МЛАДИТЕ  ХОРА

23%
ЧЕСТО  СЕ  ПРИСЪЕДИНЯВАТ  И
КОМЕНТИРАТ  В  СТРАНИЦИ  И

ГРУПИ ,  КОИТО  СА  ИМ
ИНТЕРЕСНИ

77%
ВЛИЗАТ  В
СОЦИАЛНИ
МРЕЖИ  

76%
ПОЛЗВАТ

ПРИЛОЖЕНИЯ  ЗА
ЧАТ  И  РАЗГОВОРИ

Всеки ден...

47%
ИЗПОЛЗВАТ  ЧЕСТО
ИНТЕРНЕТ ,  ЗА  ДА
УЧАТ ,  ГЛЕДАТ

ВИДЕОУРОЦИ  ИЛИ  ДА
ТЪРСЯТ  ИНФОРМАЦИЯ  

28%
ЧЕСТО  КОМЕНТИРАТ

ПУБЛИКАЦИИ  И  СНИМКИ ,
КОИТО  ГИ  ИНТЕРЕСУВАТ

16%
СПОДЕЛЯТ  ОНЛАЙН  СВОЕ

ТВОРЧЕСТВО  (МУЗИКА ,  ВИДЕА ,
ФОТОГРАФИИ . . )  

Предпочитам да
разглеждам неща в

Интернет, отколкото да
общувам с приятели

69%
ГЛЕДАТ

ТЕЛЕВИЗИЯ
61%

ГЛЕДАТ  ВИДЕА
ОНЛАЙН

13%

14%

69% 22% 7%

35% 54% 11%

24% 68% 8%

23% 71% 6%

Какви
устройства
притежават
те лично?

Предпочитана
социална
мрежа?

Ролята на Мрежата


